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PORTABLE AUDIO SYSTEM  

АУДИОСИСТЕМА (САУНДБАР) 

Q-90 

  

 

                           

                                                
 

INSTRUCTION MANUAL  
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ  

  



 

 

Уважаемый покупатель!  
 

Благодарим Вас за выбор продукции, выпускаемой под торговой маркой 
«STORK». Мы рады предложить Вам изделия и устройства, разработанные и 
изготовленные в соответствии с высокими требованиями к качеству, 
функциональности и дизайну. Перед началом эксплуатации внимательно 
прочитайте данное руководство, в котором содержится важная 
информация, касающаяся Вашей безопасности, а также рекомендации по 
правильному использованию изделия и уходу за ним. Сохраняйте 
руководство для использования в будущем и используйте его в качестве 
справочного материала при дальнейшей эксплуатации изделия. 

 

 
WARNING!  
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!  
 

Внимание! Во избежание возгорания или поражения электрическим 
током, оберегайте    устройство от попадания на него воды или влаги, 
не ставьте на него и вблизи него   предметы, наполненные 
жидкостью. Не наносите ударов по устройству, не подвергайте 
вибрации и не роняйте его. Оберегайте его от попадания прямых 

солнечных лучей, держите его вдали от источников тепла (например, обогревателей, 
кухонных плит и т.п.). Не разрешайте детям пользоваться устройством без 
присмотра взрослых. Для чистки устройства и аксессуаров пользуйтесь мягкой 
антистатической тканью. Запрещается использовать химические растворители 
(такие как спирт, бензол), косметические лосьоны и скрабы. Перед чисткой 
выключите питание устройства и отсоедините от него все провода и кабели. Данное 
изделие не предназначено для использования детьми. Не разбирайте корпус 
устройства самостоятельно. Доверяйте ремонт устройства только 
квалифицированным специалистам.  

Назначение устройства 
Аудиосистема (далее саундбар) STORK Q-90 предназначен для воспроизведения   
звука от внешнего источника сигнала ТВ во время просмотра видеофильмов, 
музыкальных передач, видеоигр, воспроизведения  аудиофайлов с USB-flash, с 
устройств Bluetooth. 
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УСТРОЙСТВО САУНДБАРА 
 

Боковая панель управления 

 
 

1.  Кнопка включения/переключения режимов: BT 
(Bluetooth), ARC (HDMI), OPTICAL, USB (краткое нажатие) / 
выключения (долгое нажатие) 

2. - Кнопка перехода к предыдущей звуковой дорожке 
(краткое нажатие) / уменьшения громкости (долгое  
нажатие) 

3.        + Кнопка перехода к следующей звуковой дорожке 
(краткое нажатие) / увеличения громкости (долгое 
нажатие) 

                                                                                             4.     Кнопка установки соединения по Bluetooth.  
 

 

    Задняя панель  
 

1. ARC Разъем HDMI (ARC) для подключения источника 

сигнала. 

2.  OPT Оптический аудиовход. 

3.  USB Разъем для подключения флэш USB. 

4. AUX Аналоговый аудиовход 3,5 мм для подключения 
внешнего источника сигнала. 

5.  DC IN Разъем для подключения адаптера питания. 
    

     
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

 

ПУЛЬТ ДИСТАНЦИОННОГО УПРАВЛЕНИЯ 

 
 

1.  Кнопка включения/выключения саундбара 

2. TREBLE– Кнопка уменьшения тембра верхних частот 

3. TREBLE+ Кнопка увеличения тембра верхних частот 

4. VOL+ Кнопка увеличения громкости 

5. VOL– Кнопка уменьшения громкости 

6.  Кнопка перехода к предыдущему треку в режиме BT/USB 

7.  Кнопка перехода к следующему треку в режиме BT/USB 

8. MUSIC Кнопка активации режима звука для воспроизведения музыки 

9. MOVIE Кнопка активации режима звука для воспроизведения фильмов 

10. DIALOGUE Кнопка активации режима звука для воспроизведения речи 

11. BASS– Кнопка уменьшения тембра нижних частот 

12. BASS+ Кнопка увеличения тембра нижних частот 

13. Выбора режима : BT (Bluetooth), HDMI (ARC), OPTICAL, USB (долгое нажатие) 

14.  Кнопка начала/приостановки воспроизведения в режимах BT, HDMI(ARC), OPTICAL, USB 
(кратковременное нажатие) / блокировки звука и отключения блокировки звука (долгое нажатие) 
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ОСНОВНЫЕ ДЕЙСТВИЯ 
Подключение питания 

Подключите штекер адаптера питания к разъему DC IN устройства, а вилку адаптера питания подключите 
к электрической розетке. 

 

Включение и выключение 

Нажмите кнопку  на панели управления или на пульте ДУ, чтобы включить саундбар. Он 
автоматически включится в том режиме, который был использован перед последним выключением 
саундбара. 

Чтобы выключить саундбар нажмите кнопку  на пульте ДУ или нажмите и удерживайте кнопку  
на панели управления. Включите или выключите сабвуфер выключателем ON/OFF на задней стенке. 

 
Выбор режима 

При включенном саундбаре, кратковременно нажмите кнопку  на панели управления или 
продолжительно нажимайте кнопку M на пульте ДУ, чтобы изменять режимы саундбара: BT (Bluetooth), 
HDMI (ARC), OPTICAL, USB. 

 
Регулировка параметров звука 

Нажмите кнопку + или – на панели управления, чтобы увеличить или уменьшить громкость, или 
регулируйте громкость кнопками VOL+/– на пульте ДУ. 

Нажмите кнопку MUSIC на пульте ДУ, чтобы выбрать режим звука для воспроизведения музыки. 

Нажмите кнопку MOVIE на пульте ДУ, чтобы вы брать режим звука для воспроизведения фильмов. 

Нажмите кнопку DIALOGUE на пульте ДУ, чтобы выбрать режим звука для воспроизведения речи. 

Кнопками BASS+/– на пульте ДУ регулируйте тембр нижних частот. 

Кнопками TREBLE+/– на пульте ДУ регулируйте тембр верхних частот. 

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Тембр верхних и нижних частот регулируется только в режимах MUSIC и DIALOGE. В режиме MOVIE настройка 
тембра недоступна. 

Нажмите и удерживайте кнопку   на пульте ДУ, чтобы быстро отключить звук. Чтобы восстановить 
звук, нажмите снова и удерживайте кнопку. 

 
 
 
 
 



 

 
Режим BLUETOOTH  

Включите саундбар , нажмите и удерживайте кнопку  , чтобы устройство перешел в режим установки 
соединения. 

Расположите устройство (смартфон, планшет ) поблизости от саундбара. 

Активируйте функцию Bluetooth на смартфоне, планшете и проведите поиск устройств. Выберите в списке 
«STORK Q-90» и установите Bluetooth-соединение. При необходимости введите пароль введите «0000». 

Чтобы разорвать ранее установленное соединение, нажмите и удерживайте кнопку  на панели 
управления. 

 
Воспроизведение в режиме BLUETOOTH 

Когда саундбар находится в режиме Bluetooth и соединение с устройством источником сигнала 
установлено, нажмите кнопку PLAY  на пульте ДУ, чтобы начать воспроизведение музыки. 

Нажмите кнопку      на пульте ДУ, чтобы перейти к следующей звуковой дорожке. 

Нажмите кнопку     на пульте ДУ, чтобы перейти к предыдущей звуковой дорожке. 

Нажмите кнопку на пульте ДУ, чтобы приостановить или возобновить воспроизведение. 

Вы можете также управлять воспроизведением непосредственно с подключенного к саундбару. 

В режиме Bluetooth следите, чтобы расстояние между источником сигнала и саундбаром не превышало 10 
метров и чтобы между ними не было препятствий, мешающих прохождению сигнала. 

Воспроизведение в режиме HDMI (ARC) 

Включите саундбар и, последовательно нажимая кнопку  на панели управления или продолжительно 
нажимая кнопку M на пульте ДУ, выберите режим HDMI (ARC). 

С помощью кабеля HDMI (в комплект поставки не входит) соедините разъем HDMI устройства источника 
сигнала (телевизора, DVD-проигрывателя и т.п.) и разъем HDMI звуковой панели. 

Включите телевизор, DVD-проигрыватель или другое подключенное устройство и аудиосигнал автоматически 
будет подаваться на саундбар. 

Управляйте воспроизведением с помощью кнопок управления телевизора или другого подключенного 
устройства. 

 
Воспроизведение в режиме AUX 

Включите саундбар и, последовательно нажимая кнопку  на панели управления или продолжительно 
нажимая кнопку M на пульте ДУ, выберите режим AUX (LINE-IN). 

С помощью стандартного аудиокабеля 3,5 мм (в комплект поставки не входит) соедините аудиовыход 
устройства источника сигнала (телевизора, DVD-проигрывателя и т.п.) и аудиовход AUX саундбара. 

Включите телевизор, DVD-проигрыватель или другое подключенное устройство, и аудиосигнал 
автоматически будет подаваться на саундбар. 

Управляйте воспроизведением с помощью кнопок управления телевизора или другого подключенного  
устройства. 
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Воспроизведение в режиме OPTICAL 

Включите саундбар и, последовательно нажимая кнопку  на панели управления или продолжительно 
нажимая кнопку M на пульте ДУ, выберите режим OPTICAL. 

С помощью оптического аудиокабеля (в комплект поставки не входит) соедините оптический аудиовыход 
устройства источника сигнала (телевизора, DVD-проигрывателя и т.п.) и оптический аудиовход OPTICAL 
саундбара. 

Включите телевизор, DVD-проигрыватель или другое подключенное устройство и аудиосигнал автоматически 
будет подаваться на саундбар. 

Управляйте воспроизведением с помощью кнопок управления телевизора или другого подключенного 
устройства. 

 

Прослушивание музыки с накопителей USB 

Включите саундбар и подключите к его разъему USB накопитель USB с аудиофайлами МР3. Саундбар 
автоматически перейдет в режим USB и начнет чтение и воспроизведение аудиофайлов. 

Нажмите кнопку  на пульте ДУ, чтобы перейти к следующей звуковой дорожке. 

Нажмите кнопку  на пульте ДУ, чтобы перейти к предыдущей звуковой дорожке. 

Нажмите кнопку   на пульте ДУ, чтобы приостановить или возобновить воспроизведение. 

 

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ 
- Аудиосистема (саундбар) STORK Q-90 

- Адаптер питания 14В/1А 

- Пульт ДУ 

- Инструкция 

-Гарантийный талон 

 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Напряжение питания саундбара: 14 В, 1 А 

Входное напряжение адаптера питания: ~100-240 В, 50 Гц 

Выходная мощность RMS: 40Вт  

Bluetooth 5.3 

Эффективное расстояние Bluetooth-соединения: до 10 м 

 
Производитель оставляет за собой право на внесение изменений в конструкцию, дизайн, комплектацию и 
технические характеристики прибора без предварительного уведомления. 
 



 

 

ИНФОРМАЦИЯ О СЕРТИФИКАТЕ СООТВЕТСТВИЯ 
Товар сертифицирован.  

Товар соответствует требованиям нормативных документов: 

ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»; 

ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств». 
 

 
Изготовитель:  Юнгбанг  Индастриал Ко. Лтд, Китай, Жэнбчжень, Баоань, тел:+86-138-2375-8116 
Импортер/организация, уполномоченная на принятие претензий на территории России: 
ООО МАКС. 115201, Москва, Котляковская дом 8. Тел. 8(965) 359-40-10, +7(499)753-75-60; 
Email: info@companymax.ru 
 
Дата производства указана на изделии. 
Срок службы изделия – 3 года. Гарантийный срок – 1 год. Срок годности неограничен. 
Гарантийное обслуживание осуществляется согласно прилагаемому гарантийному талону.  
 
 

 

 


